Comprendre les enjeux de la conférence www2012

La solidarité digitale

La fracture numeérique

1. Une information est publiee sur Internet

1 semaine ?

Une alerte apparait
sur le téléphone 3G
de Camille.

Hiro a acces a l'alerte

en se connectant a Mariam lit l'alerte

Internet depuis en se connectant Si Amadou a acces
son domicile. a Internet depuis a l'alerte, ce sera via
un cyber-café. un autre média
qu’lnternet.

Tout le monde n'a pas acces a cette information.

2. Pourquoi ?

Les causes peuvent étre dues a la personne et a son environnement social :
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ou au pays / a la région dans lequel elle vit :

D[l[l Hello B !

Infrastructures inexistantes Censure

3. Quelques Chlﬁres : source : ITU 2011 (Institut de 'TONU pour les télécommunications)

> 7 milliards de personnes sur Terre 2 milliards d'internautes

Sur 100 habitants, combien ont acceés a Internet ?
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Ameérique : 55

) Asie-Pacifique : 22
Afrique: 10
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